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Πως ελέγχω το απόσπασμα του κτηματολογικού διαγράμματος;   

Στο κείμενο που ακολουθεί θα βρείτε χαρακτηριστικά παραδείγματα σφαλμάτων που θα σας 

βοηθήσουν στον έλεγχο των δικών σας ακινήτων. 

1. Ελέγξτε τη ΘΕΣΗ : η ιδιοκτησία σας εμφανίζεται στη θέση Α ενώ βρίσκεται στη θέση Β  

 

 

2. Ελέγξτε τον ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ: η ιδιοκτησία σας εμφανίζεται με τον προσανατολισμό  Α 

ενώ έχει τον προσανατολισμό  Β  
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3. Ελέγξτε το σχήμα : η ιδιοκτησία  εμφανίζεται με το σχήμα Α ενώ έχει το σχήμα Β  

 

 

Ειδικά για το εμβαδόν (τα τετραγωνικά μέτρα του ακινήτου) τι πρέπει να ελέγξω;  

Η τιμή του εμβαδού εξαρτάται απόλυτα από τη μέθοδο και τα όργανα που έχουμε 

χρησιμοποιήσει για τη μέτρηση του. Επομένως, διαφορές ανάμεσα σε δύο διαφορετικές 

μετρήσεις είναι αναμενόμενες, καθώς κάθε μέτρηση πραγματοποιείται κάτω από 

διαφορετικές συνθήκες. 

Για το λόγο αυτό, στο απόσπασμα της κτηματογράφησης που λαμβάνετε εμφανίζονται:   

 Το εμβαδόν  του γεωτεμαχίου όπως προκύπτει από την κτηματογράφηση 

 Το εμβαδόν της δήλωσης/ τίτλου σας, και 

η αποδεκτή τιμή εμβαδού (πόσο περισσότερο ή λιγότερο είναι αποδεκτό να είναι το εμβαδόν,  

σύμφωνα με την ακρίβεια σύνταξης της κτηματογράφησης): 

 

Αυτό σημαίνει ότι για κάθε ακίνητο υπάρχει μια “ζώνη” μέσα στην οποία είναι αποδεκτό να 

κυμαίνεται το εμβαδόν του ακινήτου, χωρίς να αποτελεί, κατ’ ανάγκη, σφάλμα. 
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Πώς υπολογίζεται η αποδεκτή απόκλιση;  

Η απόκλιση υπολογίζεται από ένα σύνθετο μαθηματικό τύπο που λαμβάνει υπόψη του το 

μέγεθος, το σχήμα και το πλήθος των κορυφών κάθε ιδιοκτησίας. Κατά προσέγγιση ανέρχεται 

σε +/-  7% για τα αστικά ακίνητα και +/- 10% για τα αγροτικά ακίνητα. 

 

Ποιό είναι το επόμενο βήμα;  

Αφού ολοκληρώσετε τους παραπάνω ελέγχους και επιθυμείτε να διορθωθούν τα στοιχεία της 

ανάρτησης, θα πρέπει να υποβάλλετε ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

(https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/InfoAnartisi_Page.aspx) στην οποία να 

διατυπώνεται με λεπτομέρεια η διαφωνία σας και να συνοδεύεται από έγγραφα (τίτλους, 

δικαστικές αποφάσεις, εξαρτημένα τοπογραφικά διαγράμματα κ.ά.) που την τεκμηριώνουν. 

 

Αν διαπιστώσετε ότι το ακίνητο σας εμφανίζεται (ως προς την θέση, το σχήμα και το εμβαδό) 

με μικρές αποκλίσεις από τα στοιχεία της δήλωσης ή/και του τίτλου ιδιοκτησίας σας 

(συμβόλαιο), δεν απαιτείται επιπλέον ενέργεια. 

 

  

 


